
 
 

Sajtóközlemény 

Magasból mentő gépjárműveket szerez be a katasztrófavédelem  

2025. május 28. 

A KEHOP_PLUSZ-1.1.11-24-2025-00002 azonosító számú, Magasból mentő gépjárművek rendszerbe 
állítása elnevezésű projekt révén nyolc darab 42 méteres magasból mentő tűzoltó gépjárművet szerez 
be a katasztrófavédelem. A projekt az Európai Unió 3 milliárd 500 millió forintos vissza nem térítendő 
támogatásából, a Magyar Állam társfinanszírozásával valósul meg. 

A középmagas és magas épületeknél zajló tűzoltói beavatkozásokhoz – tűzeset, műszaki mentést 
igénylő esetek, köztük a viharos időjárás vagy ónos eső okozta károk, illetve a különböző 
infrastruktúrákat érintő káresemények – elengedhetetlen, hogy minél több tűzoltólaktanyában modern 
magasból mentő gépjárművek álljanak rendszerben, ezzel erősödjön a lakosság biztonsága. 

A projekt célja, hogy az új magasból mentő gépjárművek beszerzésével a katasztrófavédelem 
tűzoltóegységei rövidebb idő alatt, nagyobb kapacitással, modernebb felszerelésekkel tudjanak a 
helyszínre érkezni, gyorsan és hatékonyan fel tudják számolni a károkat, továbbá, hogy az alkalmazott 
eszközök, valamint a beavatkozás során alkalmazott eljárások kevesebb környezeti kárt okozzanak. Az 
új eszközöknek köszönhetően egy biztonságosabb és környezettudatosabb működési modell alakulhat 
ki. 

A magasból mentő gépjárművek a pécsi, a miskolci, a szegedi, a szolnoki, a tatabányai, a kaposvári, a 
kecskeméti és a debreceni hivatásos tűzoltó-parancsnokságon állnak majd készenlétben, két perces 
riasztási idővel. A gépjárművek a vármegye más tűzoltóságára is átvezényelhetőek, de szükség szerint 
országosan is riaszthatóak lesznek.  

A fejlesztés várhatóan 2026. november 30-án zárul. 

A projektről bővebben a www.katasztrofavedelem.hu oldalon olvashatnak. 
 
További információ kérhető:  

Mukics Dániel tűzoltó alezredes, szóvivőtől, a 20/669-3613-as telefonszámon, vagy a 
szovivo@katved.gov.hu e-mail címen. 
 
 
Budapest, 2025. május 28. 
 
BM Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatóság Kommunikációs Szolgálata 
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